BEPOBATHORA U CTATUCTUKA B (4MHJI) - IIucmenn ucnur 23.9.2018.

1. Heka je (X,) HM3 He3aBUCHUX CIydYajHUX BeiaumuuHa ca yHudpopmuoMm U[0,1] pacmomenom. Hera
je Vi, = max{Xy,..., X,,}. Ucnuratu cBe yeTupm BpPCTE€ KOHBEPIrEHIUj€ HU3A CIYyUYAjHUX BEIUUUHA

(Vo)

2. U3 nonynamnuje unje obenesxje X mMa €KCIIOHEHII]ATHY 8(%) pacmnomeny U3BJjayn ce y30pak obnma
n. 3a OleHy HEMO3HATOT mapaMerpa A npemiaske ce craructura V, rae je V =nmin{ X, Xo, ..., X, },
Kao U OIleHa Koja ce modbuja MeTOOOM MaKCuMaJliHe BeponocTtojHoctu. Mcmuratm koja je om Tux
oneHa 00Jba y Cpelme KBAAPATHOM CMUCIY.

3. IlpoyuaBajy ce mocturayha y4eHUKa METOT pas3pena y Pa3induTUM MePUOAUMA IIKOJICKE T'OIUHE,
MOIITO TMTOCTOjU MPETIOCTABKA M1a j€ AUCIEpP3Uja Pe3yaTaTa, KOju UMajy HOPMaJHY Pacrloaeay, Ha
Kpajy IIKOJICKe roauHe Beha o aucnep3uje Ha TMOJYyTOAUIITYy. ¥ 3eT je y3opak onx 41 pesynarara
HAKOH IIPBOT IOJIyTOOUWINTA U NOOWjeHO je na je y3opadvra cpeluHa 3.25 a y30padra OUCHep3uja
0.37. Ha kpajy mKoJCKe rOOVHE MOHOBO je y3eT y30paK MCTe BeJWYrHe U nobujeHa je y3opadka
cpemuna 3.50 u y3opaura auctepsuja 0.44. Ca muBoom 3Hauajuoctu o = 0.05, mcnuraru TaYHOCT
IPETIOCTABKE.



